
Referat fra Gribskov Teaters ordinære generalforsamling 

torsdag d.21. september 2023 kl.19.00 i Studiecentret på Gribskov Gymnasium. 

Til stede Lisbeth Jensen, Bente Banemann, Pernille Gottlieb, Anny Engell, Eva Luna Dahl og Susanne 

Neldeberg fra bestyrelsen, samt Morten Birk Jensen og 2 medlemmer af foreningen 

1. Valg af ordstyrer og referent 

Morten Birk Jensen blev valgt til ordstyrer, og kunne konstatere at generealforsamlingen var lovligt 

indkaldt. 

Pernille Gottlieb blev valgt til referent. 

2. Bestyrelsens årsberetning v. formand Lisbeth Jensen 

Bestyrelsens årsberetning sæson 2022-23 

Bestyrelsen består af:  Lisbeth Jensen (formand), Anny Engell (regnskab), Bente Banemann, Pernille Gottlieb, Lars 

Salling, Eva Luna Dahl og Esben Kaspersen. 

Suppleanter: Anna-Marie Ilsøe Olsen og Susanne Neldeberg 

Bestyrelsesarbeide 

Bestyrelsen har afholdt 7 bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling. Ved generalforsamlingen sidste år fik vi en 

suppleant til bestyrelsen, og siden er der kommet endnu en interesseret med til vores bestyrelsesmøder, så 

bestyrelsen er nu fuldtallig. Det giver ekstra hænder (og hoveder) til bestyrelsesarbejdet og afvikling af forestillinger 

og det er dejligt. 

Bestyrelsen deltog i  DTs  årlige teaterseminar i Silkeborg i november. Medlemmer af bestyrelsen har deltaget i  DTs  
regionsmøde,  DTs  generalforsamling,  DTs  kursus for bestyrelsesmedlemmer samt i Turnenetsværkets møde. Flere af 

bestyrelsens medlemmer har været på Billetten.dk  kurser. 

I november 2022 markerede vi, sammen med resten af landet, 300 året for dansk scenekunst. I forbindelse med 

forestillingen "Den poetiske raptus" serverede vi vin og kage i pausen, og det blev der taget godt imod. 

13. maj 2023 fejrede vi Gribskov Teaters 20-års jubilæum i Frivilligcentret i Helsinge. På dagen fik vi besøg af 

kulturudvalgsformand Pia Foght og vi præsenterede vores nye og mere brugervenlige hjemmeside for de fremmødte. 

Vi havde tænkt os at jubilæumsdagen skulle erstatte den årlige præsentation af den kommende sæsons program, men 

det fungerede ikke helt, som vi havde forestillet os. Efterfølgende havde vi to eftermiddage i Kulturhavnen i Gilleleje 

med mulighed for billetkøb og snak med bestyrelsesmedlemmer. 

Et nyt tiltag i år er Teaterpakken: køb billet til fem forestillinger for en rabatpris på 750 kr. Der er både mindre og 

større forestillinger i pakken, og ideen er at vi på den måde kan få flere publikummer til de mindre forestillinger, og at 

vi så også giver rabat på forestillinger, som vi ved vil trække et større publikum. 

Vi deltog i Kulturnatten i Helsinge i juni måned — en fin måde at få snakket med en masse mennesker, få delt nogle 

programmer ud og forhåbentlig også kapret nogle nye medlemmer. 

Vi har i løbet af året udsendt 4 nyhedsbreve til foreningen medlemmer. 



Sæsonens forestillinger: 

Asta Det Flydende teater— denne gang i Kultursalen. Fungerede godt 

Pinocchio Familieforestilling 

Sommer i Tyrol Aflyst pga. en syg skuespiller 

Blinkende lygter Godt besøgt. En forestilling med flot og meget tung scenografi 

Sværdet i stenen Fin og populær familieforestilling 

Den poetiske raptus Fejring af Holberg og 300 året for dansk scenekunst 

København Besøg fra Det Kongelige Teater. Spændende forestilling 

De tre musketerer Årets forestilling med Figaros 

Mine forældres ting God lille forestilling, blev også brugt som julegave til medlemmerne, men 

med begrænset billetsalg. 

Hele Danmarks Grethe God forestilling og rigtig mange tilskuere 

Eks-mænd Igen var der mange tilskuere i salen til Folketeatres forestilling 

Noget om antihelte God forestilling, men den var desværre svær at sælge billetter til. 

Afslutningsvis siger vi igen i år tak for et godt samarbejde med Leif Kruuse fra Gribskov Kultursal, Team Helsinge 

Håndbolds venner, Eventgruppen og vores to frivillige: Gurli og Leif. 

Beretningen blev godkendt. 

3. Kasserer Anny Engell forelægger regnskab for det sidst afsluttede regnskabsår. Der orienteres 
om budget for den kommende sæson.  

Årsregnskabet blev fremlagt. Det kommer ud med et underskud på kr. 119.325, -. Regnskabet blev 

godkendt med underskuddet. 

Herefter blev budgettet fremlagt. 

4. Indkomne forslag. 

Der var ingen indkomne forslag. 

5. Valg af bestyrelse og suppleanter. 

Valg til bestyrelsen: Pernille Gottlieb, Eva Luna Dahl og Lars Salling. 

Alle var villige til genvalg, og blev genvalgt. 

Valg til suppleanter: Anna Marie IIsØe Olsen og Susanne Neldeberg 

Alle var villige til genvalg, og blev genvalgt. 



6. Valg af revisor  

DØssing og partnere, som er de nuværende revisorer blev genvalgt. 

7. Eventuelt  

Der var ikke noget til eventuelt. 
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